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. הישיבה אה פוחחת אני ; נמיר . א הי1"ר

השיכון שר של זכרו אח נכבד הישיבה בפתח
. לעולמו הלך טראגית כה בצורה אשר עופר אברהם וחבר­הכנסח

לשבת ומדיניותו משרדו תקציב על שם~טוב . ר שר­הבריאות סקירת
­­­. ­  ^­■ ■■■­■■■■­­­­­­. ­­. ת­­ל£*^11נת­.~~­ י ב  יתשו 1,97.7 ימ.. הכםפ

אישפוז יום מחיר להעלאה נוגעת שלי השאלה זיידל­ ה
. כ­£?45 של עליה שזו , ל"י ל­500 ל"י מ­350 _ 

קופות"החולים בין סיכום יש שאכן מנצ*ל פרופ* של הודעתו את שמעתי
היחה האחרונה העליה בי , אותי מפליא והדבר זו העלאה על הבריאות ומשרד

מסתכמת המחיה מדד מבחינת שגם חושב ואינני 1976 התקציב באפריל"בשנת ב­1
. ב­45$ העליה

הבריאות משרד מתכוון איך : מעשית מבחינה
כל סכום לשלם יכולים שאינם הנצרכים עבור ישלם ומי ההפרשים את לכסות

;. ? גבוה כך

ואחר לירות ל­350 לירות מ­90 שעליה דומני
פרופורציות שום ללא מאד גדולה העלאה היא שנהיים תוך לירות ל­500 כך

. פרלמנטרית בוועדה ידון זה שנושא ורצוי­ במשק שהיו אחרות להעלאות

ביוב מי חדרו לערך חודשים ושלושה שנה לפני : באדי ^
שהגשתי לשאילתה . בקריח­שמונה השתיה מי אל

ן על התריעה בצפון במחוזיה הבריאות שלשכת , השר אדוני , השיבות זה בענין
משרד אל , המקומית המועצה אל , המחוז אל הממונה אל בפניות שנים במשך כך

שאינם גופים להפעיל ניסה הבריאות ומשרד המדינה פרקליטות אל , הפנים
הבריאות משרד כי ציי3ת כן כמו . הזיהום סכנת על להתגבר כדי לו כפופים
מקור על יותר יעילה להגנה טכניות הנחיות קרית~שמו3ה לעיריית העביר

אלה גופים אך , השיכון ומשרד העיריה בידי להיות צריך הביצוע , המים
, דבריך לפי , כלל שנה לא השיכון שמשרד גם מה , מעשית בפעולה התחילו טרם

חודשים ושלושה שנה עברו והנה לסכנה* באשר הבריאות משרד להתראות
; הבריאות משרד תקציב על בדיון להצהרתך לב בשים מחדש.­ לתופעה עדים ואגו

שואלי ואני אז שאלתי מונעת לרפואה קוראטי­ביח מרפואה שעוברים אשתקד
: ישראל בממשלת כשר גם אלא הבריאות כשר רק אותך שואל ואינני , י היום גם

אינם אחרים ממשלתיים גורמים אם מתריע הבריאות שמשרד בכך התועלת מה
ושניה>שכרוכוז ראשונה פעם חנ2ורה*לא לתופעה עדים ואנחנו להתראות שועים

? האוכלוסיה בחולי

: בבתי­החולים האחרון וןעבודה לסכסוך בקשר ,*9?,7יי ה*ו*ר%*
התקשורת אמצעי ובשאר בעחונות הפירסומים לפי

כיום המצב מה א) . בבתי­החולים שנמצאים לחולים גדולים קשיים בגרמו
לבוא יהיה אפשר מהר או שהיום בראה לא עדיין האם ב) ? זוז סכסוך לגבי

? החולים ציבור על ילהקל כדי געשה מה ג) ? פתרון שהוא איזה לידי

וכמה 1במה דיווחתי : זיידל לחבר­הכנסת ב; ­טו_ שם . ו בריאות ר~ה ש
והאוצר הבריאות משרד שמדיניות הזדמנויות

, כלומר . לאשפז תמריץ הנותן מחיר יהיה שלא אישפוז יום מחיר לקבוע היא
שליליים תמריצים יתן שלא ריאלי אישפוז יום למחיר בהדרגה להגיע

אינדיקציות יש כאשר מלאשפז שימנע מחיר לא בוודאי אולם , יתר לאישפוז
. לאישפוז רפואיות

­ כר אחר , ל"י 90 אישפוז יום עלה בתחילה ,_ _
אישפוז יום מחיר מגיע ­ פועל זה והסדר ­ בינואר הראשון ומן ל"י 550
מחיר של העלות ומפני ההתייקרות מפני כל קודם עלה המחיר . ל~­500ל"י

בחשבון מביא בוודאי זיידל חבר­הכגסת , זו בשנה בהרבה שעלתה אישפוז לום
, כך כל גדולה עליה שלא­וזיתה אומר הוא כאשר לצרכן המחירים דד אהמ ­

גם , אישפוז יום עלות בקביעת היחיד הרלבנטי האלמנט אינו זה מדד אבל
העלות לרמת עדיין הגענו לא אישפוז יום עבור ל"י 550 קבענו כאשר
לאחיות זו בשנה שנתנו השכר תוספות את בחשבון תביא אם . הריאלית

, מוסף ערך מס לזה תצרף ואם 1976 באפריל מ­1 רטרואקטיבית ולרופאים
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ריאלי מחיר אינו ל"י­ 500 שגט הראה הרגילה ההתייקרות ואת מעסיקלט מס
אישפוז­ יום של

? הריאלי המחיר נ?ה ; ­דיציאן . לי

. מיד : שםי"מ^ב . ו שר­הבריאות

הבריאות משרד של השוטף הרגיל התקציב
בתי­החולים של ההוצאה אט . בהכנסה המותנית הוצאה ­ שנקרא סעיף כולל

מתהווה האישפוז יום לעלות בהתאם , גילגז אי2נה האישפוז ימי את שמקבלים
, שירותים ולתת משכורות לשלם יכולים ואיננו המשרד של הרגיל בתקציב ן גרעו

המותנים ההוצאה סעיפי אח לשנות כדי המחיר את לשנות איפוא נאלצנו
לכם וכידוע , התקציב לאיזון להגיע יבולים היינו לא זה לולא , בהכנסה
בין פער נוצר כאשר גם המשרדים לתקציבי תוספות נותנת איננה הממשלה

, וההכנסה ההוצאה תקציב

משרד , האוצר משרד השתתפו שבה בישיבה
מרזרבה ההפרש על הקופות את יפצה הבריאות שמשרד סוכם והקופות הבריאות

רוצים לאי שני מצד אבל , לאשפז ץ י חקר לתפ?­ רוצים לא אמנם אחד מצד כי , זו
ההסדר לפי . השירות אח הקונות ■קזפות­­החולים של הכספי מצבן אח לערער

­ לביטוח אלא אישפוז ליום לא ­ החולים לקופות תמיכות איפוא תינת,ן
. לזוי ל­500 ל"י מ~350 ההפרש *בו­ר

מתקרב הריאלי המחיר : דיציאן לחבר­הכנסת
השכר תוספות כל אח בחשבון נביא אם ל"י ל­800­750­700 זו שנה בתחילת

בשנה כבר להגיע יכולים אנחנו אם השאלה , הצפויות וההתייקרויות הצפויות
שהדבר ­ שקופות­החולים למצב להגיע בלי זה ריאלי למחיר , באפריל , הבאה

רפואיות אינדיקציות כשיש גם לאק^ז לא יתחילו ­ מאד הרבה להן עולה
. לאשפז

בבתי­ גם מחירים אותם הם האלה המחירים האם ; דיציאן . ל
קופת­ של בבתי­החולים וגם הממשלתיים החנ­לים

? חולים

. בוגידאי ב_: ו ^ " שם , ו ח ו א י בר ­ה שר

יש כי , ממוצע במחיר שמדובר לזכור צריך ,
5 ל­000 מגיע אישפוז יום מחיר שבהן ­ נמרץ­ לטיפול מחלקה כמו ­ מחלקות
י^*'­ ל"י­ ל~109000 ואפילו ל"י

להגיע רוצים אנחנו האוצר עם שיחות אחרי
ואלו אישפוז יום מחיר לקבוע כדי בחשבון להביא יש מרכיבים אלו למסקנה

אנחנו : לדוגמה . גבוה כך כל למספר ? להג­­ לא כדי ל3מרל יש מרכיבים
מחלקה מנהל שהוא , פרופיסור של משכורתו את לקהת מוצדק שלא חושבים

! להרצאות מקדיש הוא מזמנו, חלק כי , אישפרז יום עגור בהוצאה כמרכיב
*ת לבדוק וזנים אנחנו . הוראתי חלק פת יש , כלומר . סטודנטים לחינוך

. מוכרת ריאלית הוצאה למינימום ולהגיע אישפדז ליום ההוצאות מרכיביםל
. הבאה התקציב שנת בתחילת רביזיה תהיה לכך בהתאם

כזאת שאלה שתוצג ידעתי לו : בארי לחבר­הכנסת .­י
השהיה מי למקורות ביוב חדירת­מי של העדכני המצב על מידע מבקש הייתי

ואכתוב הציבור לבריאות שלנו המחלקה אומרת מה אבדוק . קריח­שמונה באזור
. מפורטה חשובה לוועדה כך על

"; ; ; ? ?"ג"ל'י";"ם ; . "­" י"""יי"יי"" ;^;?ינזי*ייי"יי%ינ": ז
, , £<"<? : "י ^^"^"^^"/^י. ,י כ . ל נ1ן , ל שאענה

שר ולא הממשלה ראש הוא המשיב , המגןילה לכלל נוגעים הדברים שכאשר
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התחבורה שר במקום ולא האוצר שר במקום לא להשיב יכול אינני . היריאוח
שגופים מה לגבי הדבר אותו . מגועי רכב ידי על האוויר לזיהום שנוגע במה

י לפנות לי מאפשר החוק . הבריאות משרד של פניות לפי לעשות חייבים אחרים
המוסדות הם מי מברר היית אילז לר מודה הייתי , יותר ולא להתריע אליהם

מאז עשינו מה בכתב לך אשיב זאת :ל בן , אליהם השאילתה את ומפנה האחרים
. בנוגע תובתט למלא המוסדות את לדרגן כדי עכשיו ועד השאילתה את הגשת
, בקריח­שמונה" השתייה למי

< אפקטיביי מונעת רפןאה על לדבר הנסיון האמ בארי­ *י
ן הבריאות משרד אם גם ? כך פועלת המערכת כאשר ­ 
/ אינם אחרים שגופים משום המחלות חנבענה סמכותו שבתחום מה את יעשה

, המשרדים ש*ר על אחריות ממך מבקש אינני . לעשות חייבים שהם מה אח עושים
. המעשית התועלת מה שואל אני .אבל

אפקטיבית מונעת רפואה על לדבר ניתן בהחלט : שם­טוב . ו שר­הבריאות
רק איננה מונעת רפואה . שישנן התקלות למרוח­ .

ביותר המשמעותיים בחלקים מאד אפקטיבית והיא טובים שחיה למי הדאגה
מדברים אנחנו . לבריאות החינוך , החיסונים , ולילד לאם התחנות : שלה
משרד של תפקידו זה ובענין המים טיב שהוא מיוחד אחד קטע על עכשיו

האחראי שהוא , ההבאות למשרד רבה מעורבות פה יש . מאד מוגבל הבריאות
לכן . המים אח שמספקות , לעיריות רבה מעורבות פה יש ! המים מקורות על

אפקטיבית לפעולה סמכות אין הבריאות שלמשרד שמפני לומר מטהר הייתי לא
אינו , למשל , כגוביץ חוק , אפקטיבית מונעת רפואה אין המים בעבין

שאנחנו מסויימות סמכויות הבריאות למשרד נ0ן המחוקק אבל , אפקטיבי
יכולתנו* כמיטב אותן לקיים מנסים

מוסדות : העבודה סכסוך על נמי­ר ­ לחברת­הכנסח
האחיות שביתת עם התחיל הדבר , חודשים כמה זה בזעזועים נמצאים הרפואה

מאד קשה סכסוך היה זה אחרי ; בתי"החולים את במיוחד , השירות אח שזעזעה
: נוספות עובדים קבוצות ארבע .עם סכסוך* התחיל הרופאים אחרי ; הרופאים עם
עובדי עם סכסוך ­­ עכשיו ; וחצי חודש זה בסנקציות שנוקטים הרנטגן טכנאי

הרוקחים עם סכסוך ובאופק אלמן בימים חריפותו בשיא שנמצא והמשק המינהל
בהמשך מעונינים הממשלה ולא הבריאות משרד לא . המיקרוביולוגים ועם
השכר­ של הריאלי בערכו יציבות חוסר שבגלל היא הצרה אבל , הסכסוכים
. הממשלה למדיניות ומעבר מעל החורגות תביעות העובדים גיבורי מעלים

צווי את ואבטל תקינה לעבודה שיחזרו הרנטגן מעובדי בןיקשח*­ אחמול
שלא ובמקרה הסכסוך את ימים­נסיי^ עשרה שתוך הצענו לכך נוסף . הריחוק
שמקימות מוסכמת .לבוררות למוסד הכל את הרנטגנאימ יעבירו להסכמה נגיע
. הדין פסק לפי אגורה כל לשלם מתחייבת הממשלה והממשלה*כאשר ההסתדרות

. השובה היום שיחנו הודיעו הרנטגן טכנאי

1 העדכונים כל אח הרנטגן לטכנאי נתנו למעשה ,
יי שלא לי שנראה אחת תביעה על מתעקשים­ הם אבל , לאחיות כמו , התוספות של
: מספי­ק אין שבהם רפואיים מקצועות שלושה לנו יש . אותה לספק נוכל

הרפואית ההסתדרות בהסכמת . ורנטגנולוגים מרדימים . פתולוגים ­ רופאים
הרופאים יתר כאשר בלבד אלה למקצועות תוספת ל"י 1, 500 שניתן סיכמנו

: ואומרים הרנטגן טכנאי עכשיו זו"באים תוספת לעצמם יבקשו שלא הודיעו
1, 500 כל את דורשים איננו ; גדול הרנטגנולוגימ לבין בינינו הפער

ללכת כדי לסטודנט זל­חמריץ אח , כלומר . 60$ לנו תנו אבל , הלירות
הרנטגן* רוציטילהצמיד"לעובדי לרנטגנולוגיה

לאחר , ומשק מינהל עובדי לגבי המצב אותו
לא הם­1 אבל , התוספות עידכון לגבי הסכמה לידי אתם הגענו ומתן משא

לאחיות כסף הרבה , לרופאים כסף הרבה נחתם : טוענים הם . בזה מסתפקים
שכר לתוספת חביעמ כבר זו . ואחד אחד לכל לירות איקס רוצים אנחנו גם
המשק עובדי . דההסתדרות הממשלה ידי על שהוסכמה המדיניות שחורגחמן
שלוש לשעה היום אותם הזמנתי . שעות 48 של שביתה על הכריזו והמינהל

יי שהם הוד'יעו הם אבל , הבוקר מסתיימת שהשביתה חשבתי כי הצהריימ אחרי
. בשביתה ממשיכים

.? ן ו נקי ל דואג מי ; 02*ר *;8 ר 1?!י*ן
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. מאד קשה המצב אבל , החוליק משפחות , האחיות : שם­טוב . ו שר­הבויאוח
הרופאים משביחה יותר קשה אולי זו שביתה ■
ב­1972 . ביוו­חולים להפעיל אפשר $י מינימלית השחית בלי כי והאחיות
חריפה היחה אז וגם ימימ שבוע שנמשכה ומשק מיגהל ,ובדי ע שביתת היתה

שידון שרים צווח , שתים­עשרה לשעה להי1ם­ אליו הממשלה­וימן ראש ביותר­
, זה בעגין לעשות מה

תה שהי בשביתה ימשיכו מת* עד הודיעו הם האט : בארי . י
? ויה ה אז שביתת בהתחלה להיות אמורה

, הכל שלסכמו עד ; שם­טוב , ו שר­הבריאוח

התוספות כל את להם לשלם להתחיל הצענו

. מהם אחד לכל ל"י 2, כ­000 של סכום שזה , באפריל מ­1 רטרואקטיבית העדכון

? התעכב זה מדוע 191..יז_ /# *ףי ,ה>ך

. יותר ביקשו הם : שם~טוב . ו שר­הבריא1ת

עם יהד , הממשלה מתכוננת דבר של בסופו
שיהיו מוסכמת לבוררות המוסד על יומייס­שלושה תוך להודיע , ההסתדרות
למוסד נעביר ייגמר שלא מה כל את . שופט של בראשותו מומחים שבעה בו

הגופים כל . הדין פסק לפי לשלם מתחייבת הממשלה כאשר , מוסכמת לבוררות
יי ­? ! ז ה למוסד יופנו

את להציג מתבוננת שהממשלה לוועדה ידוע , , י "^
למסור יכול שאינני כר , הבא בשבוע הכנסת שולחן על בשלמותו התקציב

. התקציב פירוט­* כל את עכשיו

קשה גמצוקה התקציב את השגה גומרים אנחנו . . . ' ^יי _יי
י ,לפנ הממ#לה החליטה השנה במרוצת שהיו הקיצוצים לכל בנוסף . ביותר

. דמשרדים כל בתקציבי זה דקר המל­מחו 1* של נוס2 קיצוץ ; ?י45ע ?י""^בי, ?
שלשנת שליש ששני בחשבון תביאו אם אבל קלה מאד נראית \$ של הנוסחה

**11 *יחי אלא השנר כל ע­ל שאינו ­ \4< שא1תו הרי , עברו כבר הכספים

70^! ש^65 לכןיידלהבי^ב^"ן מ^^נוסף­ יותר ל^שה ! שכוו*ייוול."י­" על להוציא עומדים אנחנו שנותר השנה שליש של מהתקציב

,.. ^ "­ ? .^י:. ;מ; ; . ; ;י ? ^. ­=

̂;נ­:­­1;!:"£­­­;;"י :ו§1:11!"^ו^ 1
לג8יי יי"יי זדי^"י^י""י1"1 חשיבות בעלי גדילים "חיים פייייקטיס

ישלייי ?%י"".. י%% ; : ^^"^^, ; י^ יה0צוקים .יה .יב3ל ­" /בגלל י

\
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לבוררות פאנל להקים רוצים שאתם מסרח הזייילי
רק יפעל זה שפאנל הכוונה האם , מוסכמת ­  ­~

? שהזכרת בסכסוכים

שיהיו הסכסוכים לכלל קבוע פאנל על מדובר : שם­טוב . ו שר"הבריאות
. הציבורי בשירות ילהבא מכאן .­". .­

י נחו שיו משעה ורק טנסטיביים שאמסור המספרים ש"יהברי
. תוקף יקבלו ויאושרו ידונו ; הכנסת שולחן על '  ­י

, האוצר משרד עם בדיונים המשרד שהחווה כפי המסגרת על איפא אדבר

להסתכם אמור הבאה לשנה הכולל הרגיל התקציב
באוצר השמורה רזרבה ל**י מליון כ­­350 \עוד ל"י מליון ו­50 מליארד ב­3
מליון ו­50 מליארד 5 מכלל , מוגדרות למט­רות הבריאות למערכת והמיועדת
. בהכנסה המותנית הוצאה כלומר , והשתתפויות הכנסות ט ה וחצי­ מליארד ל"י

כרי ההכנסה במימוש המשרד על המוטל הנטלי את מ*חיש הזה העצום המספר
. השירותים של השוטפת הפעילות את לאפשר

ברוטו שהתקציב , לומר רוצה אני­ השוואתית
מסתכם , והעדכון התוספות , ההחייקרויות כל לאחר שינוייו כל על ב~1976

, ל"י מליארד .ו ב­1 מסתכם נטו התקציב . לירות מליון ו­800 בכמל'יארד
ן " , ניכרים מאד מעברים , כלומר

יהיה שאפשר כדי מספרים לתת בדאי אגב^
ב~550 הסתכם ב­1972 הבריאות משרד קזל הרגיל התקציב : נתונים להשוות

על מדברים אנחנו הבאה בשנה . מפנה נקודת בשעתו בו וראינו ל"י מליון
בתקופה עשרה פי ?כ1ול תקציב­­ , כלומר , ל"י מליארד 3. 5 של ברוטו תקציב

תופסים האינפלציה , ההחייקרויוח , המחירים שמדד בשעה , שנים חמש של
מערכת של נומינלי גידול הוא היתר וכל הזה הגידוקי מכלל כ­246#

השירותים­

העסיקה שנה באותח : להשוואה מספר עוד
. מתקציב ומחממבת המתנהלת , נית והממשלתית­עירו הממשלתית הבריאות מערכת
/ 1977 באפריל ל­1 העוברים מספר ; עובדים אלף 12. כ­3 , הבריאות משרד
י בהיקף ריאלי , אמיתי בגידול פה מד­ובר . עובדים אלף בכ­8ו להסתכם אמור

, הללו השנים במרוצת השירותים

? מלב"ן את כולל זה האם ; זיידל . ה

. מלב"ן אח כולל זה ; הבר ש.

לשנת שהתקציב לומר יכולים אנחנו כללית
סגירת של אפשרות כולל , ריאלית פעילות רמת על לשמור לנו מאפשר 1977
בין .ופערים מצטברים עיוותים !שהם , שלנו המערכת בח­1ך מסויימיט פערים

בתחום הכללית הבריאות מערכת של אחרים קטעים לבין שלנו המערכת
י , החפעזי­ל אמצעי ובתחום התרופות. , השירוה'ים ., ההצטיידות

: דברים ארגעה למנות רוצה אבי הכללי באישפוז .
. לגבי כה עד שסוכמו .החדשים העבודה הגזכמי לכל ביטיל ננחז ^^"1קציב

­­ב*ונחים ?8י יו 'חךקפוח­ , 12%5^ ?ור ^75 זזזילזו­שכרי ­*****. , ייפאים
. " ­ ■ .ו ריאליים

של הנמשכת למגמה ביטוי נותן התקציב ב) , , , .. , "י

אישפוז יום מחיר עם המתקשרת בבחי­החולים לתרופות ההוצאה עליית
ל"י 750 היא אישפוז ירם של הריאלית שהעלו1ז. כך על להתפלא . אין , אגב
* ולתת פערים לסתום כדי להצטיידות גדולה תוספת ,פלוס העבודה הסכמי

עלייתי של הנמשכת המגמה פלוס , חדישות פיזיות ?כנ1ליגי1הי < !1^! 5י
המחירים עליית נע*זית מדוע בהחלט מסבירים אלה כל ­ לתרופות .ההוצאה גיאומטרי טור של בקצב

1"'". .ל^"י^ ^ ^; , ג"^"לי^^י לגבי ", ". ן""ב
של תופעות על לגבור ל נסיו חור לכת תוחיקת אוטונומיה להם הענקנו

ם י י"" , מח תוך יםי ינ­יוצתהשנ ל0עיכת "", , ביויוקיסיח­מיוחו"""ל



­" 7 ­ הציבוריים השירותים "ועדת
4. 1. 77

: הבר . ש

מתן■ ותוך השונים בתחומים היחידות שבין פערים לסגור כדי ליחידות
של ההזדמנויות את להשוות כדי פריפריים בישובים ליחידות עדיפות

. הרפואיים השירותים קבלת בתחום אלה האוכלוסיות*3*זורים

עולה אישפוז יום שבה בעולם מדינה יש האם ; ,ידל ז ; ה
? ממוצעת ממשכורת כשליש ~

דולר 300 אישפוז יום עולה בארצוח"הברית הבר­ ש
בארצוח­ נחשבת דולר 1, 000 של משבורת י כאשר ­  ­

. מכובדת כמשכורת הברית

.של נוסף ימהזול והפעלת ,הכשרה , .גיוס ד)
ןו הראשון" שלהימחזור .םוי הני תוצאות את בסיפוק לציין אפשר . יח"ס

ו*ו האדם כוח במ­צוקת משמעותי וסיוע .רכת למע מכובדת תרומה בהחלט
. זו במסגרת שמתפקדות בבות לאותן תרומה גם

כל עם , זה בתחום גם : הפסיכיאטרית בתחום
ניכר דגש עם , זו משנה החל . לציון הראויים דברים כמה יש , המצוקות

, אספקת של לחלוטין שונה לשיטה עוברים אנחנו , 1977 באפריל מ­1 החל
שירות מעין יקום זה שבתחום לומר .יאפשר ה י אטר פסיכי ה בתחום שירותים
בלבד* ואזורי** , אזוריה במסגרפ שיסופק כוללני פסיכיאטרי בריאות

וסוגי ים הפסיכיאטרי המוסדות מן אחד כל של הפונקציות מחדש הוגדרו
בין העבודה חלוקת הוגדרה האלהן המוסדות בתוך שיינתנו השירותים

­ אזורי בסיס על ולשירותים מכלול את יקבל אדם וכל , השירותים נותני
האינדיקציה . השירותים נותן לזהות קשר כל בלי ­ כללה ישראל במדינת
קיבלה המדינה כאשר , הרפואית האינדיקציה היא השירות לקבלת היחידה
ינחנו יי , הפסיכיאטריים השירותים הפעלת של ההוצאה מלוא אח עצמה על

שיינתנו­ מי ידי על

יהיה ­אזור שלכל בכך היא הענין חשיבות : שם"טוב . ו שר­הבריאות
והוא אליו מובא מקרה כל , אזורי פסיכיאטר

\_ .,,. . ההוצאה כל אח משלמת המדינה החולה" אה לשלוח לאן קובע

ואנחנו ­ חדשה שונה שיטה כולל זה הסדר ; הבר . ש
המיטות הפעלת של ­ יותר טובה מקווים

בתחום ביותר הגדול הסקטור את שמהוות פרטיות מיטות אלפי , הפרטיות
מיטות להיות תחדלנה מיטות שאותן לכך הולכים אנחנו .י הפסיכיאטרית

אישפוז יום למחיר הפרטיים במוסדות עוברים ואנחנו מסחריות
רמת את ישפר שהמוסד ככל : האומרת ניקוד שיטת ידי על דיפרנציאלי
גם , זה למוסד הממשלה שתיתן התרומה ותגדל תלך כן הרפואי השירות
הפסיכיאטר , השירותים של אזורי מעגל מאותו חלק יהיה הפרטי המוסד

על , באזור הפסיכיאטריים השירותים כל על שיחלוש האדם יהיה המחוזי
תשובות מכסימום באזור לתת כדי ניקודם ושיטח באזור האמצעים מעגל

יי/ , צרכיו פי על אדם לכל

בתחום בתוכנית .מתחילים אנחנו מ­1977 החל
, העבודה משרד , הבריאות למשרד משותפת התוכנית הנפש­ חולי שיקום

: אלמנטים שני באמצעות מתבטאת התוכנית . הסעד ומשרד הלאומי* הביטוח
האדם לגבי מחודשת מקצועית הערכה של , מקצועית הכשרה של אחד אלמנט

הקודם עיסוקו לתחום לחזור יכול הוא תמיד לא כי אישפוז?­ במוסד ששהה
באורח לתפקד לו שמאפשרת ­ קודם עיסוק כלל לו היה לא גם ולעתים
שיקום מרכזי שני יוקמו זה אלמנט לצורך . לסעד להזדקק בלא עצמאי

מוקדם שחרור , כלומר . מעונות ­ שני אלמנט . שונים אזורים בשני והכשרה
הכוונה , בפיקוח המלווה מעבר שלב והקמת המוסדית המסגרת מן האדם של

. המשפחה אל יותר מוקדם האדם את להחזיר כדי ומקצועי רפואי וסיוע הדרכה
בצווחות , מקצועית בהערכה אוחו שלווינו קטן גסיון לנו יש . הבימ אל

.. מעונות של בתחום כאלה פתרונות של לשורה עוברים א3חנו ועתה מקצועיים
. כרוני מחלתם שאופי חולים על פה מדובר

הסתכמה השנה אם : פסיכיאטריות אישפוז מיטות /*■.:!
ל"י ? מליו ג^­70 נפש לחולי פרטיים במוסדות שירותים לקניית ההוצאה
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הכפלת כמעט ל"י* מליון 134 זה לנושא מקציבים אנחנו הבאה בשנה הרי
החדשה הניקוד שיטת , הרמה שיפור בגלל אלא האינפלציה בגלל רק לא הסכום

. האזורית ברשת שילובם תוך המוסדות על המקצועי והפיקוח הפרטיים במוסדות

ומחלות ממושכות מחלות , הגריאטרית בתחום
להסדר■ ז*ולג^פוסדיכ^­'להגי*. ­מ'ולמידיסציפלינרי צוות אצלנו יושב : כרוניות

­להפוך , כלומר . הפסיכיאטרי בתחום המופעל להסדר הדומה הגריאטרי בתחום
אנחנו . בשטמ וכולל ,*זז*ד ת=*י** לשירו והממושך הכרוני לחולה השירות את
הסדר 1977 שנח של מהמחצית להפעיל כדי ניכ1ים אמצעים בתקציב משריינים
הכוללת ההוצאה מלוא את עצמה על מקבלת הממשלה כאשר אזורי בסיס על זה

מליון 3. 4 של מהוצאה , בריאות ביטוח חוק ברוח הגריאטרי­ בתחום להתחייבות
, שוב . הבאה בשנוז ל"י מליון 7. 5 של להוצאה עוברים אנחנו זו בשנה ל"י

תוך זה בתחום הפעילות היקף של משמעותית הגדלה זוהי . ההוצאה הכפלת
במו לאישפ1ז אלטרנטיביים שהם בשירותים כוללת התמודדות להתמודד נסיון

. בית וטיפול יום טיפול

ההגבלות ביטול השלמת את להזכיר רוצה אני
, הארץ בכל הוסר זה ביטול . נפש אלף 275 של ציבור המקיף

? עלה זה כמה : דל י י ז . ה

ומשרד הבריאות משרד של הבא בתקציב יעלה זה ; ברי ה . ש
רומדיבה . ל"י מליון ל­170 150 בין הסעד

אותה. שכם מעל הנטל את להסיר כדי ההוצאה עלות מלוא את עצמה על קיבלה
. נפשות אלפי מאות של אוכלוסייה

? הזה ההסדר כולל מי את : גז . מ

הגב^ח* לו שהיחה אדם כל ; הבר . ש

כי שאמו דורון פרופ* של דבריו את נוגד זה : דיציאן . ל
אבל ותיקים חברים לגבי רק בוטלו ההגבלות

. חדשים חברים לגבי לא

לזהות יכול אינו איש מבוטחים הבלחי לגבי . ; הבר . ש
% יש מגבלות ואלו יושבים הם היכן , שמית אותם

במסגרת : דורון פרופ* של דבריו את בהחלט חופף אומר שאני מה . לגביהם
שירותים ­­שקיבלו נפשות אלפי מאוח היו ישראל במדינת המבוטחות האוכלוסיות

, בוטלו אלה הגבלות וכעת הגבלות חון

? חדש עולה לגבי מה : זיידל . ה

/ ­ הגבלה אין פנסיונר לגבי גם . הגבלה אין ; הבר . ש
יי תקופות לגבי :לה ה1;ג ולא רפואית הגבלה לא . ההמתנה

אכס­מיטות 2, 000 טובה קליטה קלטנו זו בשנה . י ., . .
הפתוחים לאזרח השירותים במאגר חלק כיום ומהווה במערכת שהשתלבו מלב"ן של

י■■■■■■ ■ . לקבלה בקריטריונים סלקטיביות שום ללא הכל בפני

? משתתף מלב"ן האם : גז מ*

מליון 12 , שנים שלוש לעוד מלב"ן של השתתפות יש : ,הבר ל1*
והפעלת העובדים על ההוצאה ,כאשר שנה כל ל"י ­ ,_ ,

השירותים הפעלת בתחום רק לא היא כאן ההתקדמות . המדינה על חלה השירותים

תשושים , גריאםרים ­ מקרים של לשורה שירותים ש^ עתודה יצירת בתחום _אלא
שאנחנו החוץ אישפוז . עבורם תשובות לגו היו לא קודמות שבשנים ­ (ז^ודיים
בשנה ואיל! , ל"י מליון ב­32 השנה זה­הסתכם לנושא הפרטיים בטקדות קונים

רק לא שזו מובן . שלושה פי , כלומר . ל"י מליון ל­100 יעלה הוא הבאה
הסעד מן שקיבלנו מיטות של מסגרת אותה , .המסגרת הרחב:ח אלא התייקרות

באפריל מ­1 גדלים בזמנו בהם טיפל שהסעד חוץ חולי 950 . זו ועדה .י'­.­*באישור
1
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: הבר . ש

, משמעותי גידול פה גם . שנתיים תוך מיטות 1, ל­600

לאישפוז סובסידיות ביטול של המגמה במסגרת
1977 באפריל מ­1 מופעל להיות שאמור צה"ל עם גם חדש להסדר הגענו

מערכת אח לסבסד תחדל ובריאות מערכת . הבטחון בתקציב ביטויו את והמוצא
ולפיכך האמיתית העלות מהי לדעת צריכה מערכת שכל חושבים אנחנו . הבטחון

מערכת הנומינלי1ואילו במחירם הבריאות ממערכת שירותים צה"ל יקנה
, העלות מלוא ותשלם"אח ואחיות רופאים , מסויימ "דע מצה"ל תקנה הבריאות

האמצעים כל :1)ישנם הציבור בריאות בתחום
: לדוגמה זה* בגושא פערים לסגירת אמצעים אין ; הקיימת הרמה את לשמור

המונע הדנטלי והשירות ולילד לאם השירות שבתחום לכך להגיע רוצים היינו
אוטומטי תרגום האוכלוסיות לגידול יש לפיו החינוך במערכת כמו הסדר יהיה

, השירותים מערכה להרחבת לאמצעים ,:

. חוק אין ופה חוק יש שם .נ1 נ0!י! .: א "ר­ ן ה*

פערים לסגור אמצעים לנו אין . הבעיה זו ; הבר . ש
, בחוק המעוגן בסיס ספיגהן­מהעדד בשל שנוצרו .

האדם כוח מעט בתוספת העדיפויות עיקר (2
העתקת לאותה , הציבור בריאות לשירותי יינתן הבאה בשנה להתקבל שאמור

. המונע לטיפול הקוראטיבי הטיפול מן דגש

גדולים בריאות מרכזי 5 משלימים אנחנו (3
המרכז אח ; במעלות המרכז את ; בקרית­שמונה הכוללני המרכז את : ויפים
אמצעי כך כל לא . 1977 בתקציב .אותם להפעיל שעומדים , באום­אל­פאחם

, אדם בכוח המחסור כמו הבעיה עיקר הם ההפעלה

בעיות שנשארות בעיות שלוש לציין רוצה אני
, קודם 'שמניתי טובים דברים אותם כל לפתח האמצעים כל בידינו כשיש גם
משא עכשיו מנהלים אנחנו . קופות­החולימ של המעורער מצבן ­ אחת בעיה

חתירה מחוך , הקופות הנהלות ואנשי האוצר צמרת , השרים .בהשתתפות , ומתן
מקורות הגדרת , דברים הגדרת : הקופות מצב של טווח ארוכת הבראה לתוכנית

גכבדים בסכומים* מדברת זו תוכנית . גרעונות לכיסוי פוסקת בלתי­ ריצה ולא
, טוב מרצון יותר כאן שדרוש אלא , טוב ברצון נתקלים אנחנו זה ב*לב . מאד

, המבוטח ­ הפרטנרים מן אחד כל ידי על מחוייבות וקבלת הגדרות כאן דרושות
קופות,­ של הכספים משק של והבראה לתוכנית להגיע כדי המדי3ה? , המעביד

החולים.1

קופות­ של הכספים משק לתיקון תגיעו איך , ; נמיר ; א ה^ו"ר
? החולים

דברים לא אלה חשיבה* כיווני על רק מדברי אני ; הבר . ש
, שהמדינה היא הכוונה , שסוכמו קונקרטיים
, חד­פעמי מאמץ א*?וה לידי יגיעו , ההסתדרויות באמצעות ל , קופות­החולים

המצטבר הגרעון מן חלק לפתור כדי , ביטויים מיני כל לו להיות שיכולים
, הקופות את ם כיו והחונק

גרעונות לכיסוי כאלה סכומים יבואו מנין .נ.ט1!1? א.*.. י 11**­ל
? לירות מליוני במאות מצטברים

הקופות משתתפות שבו בצוות יושבים אנחנו ; הבר ש"
לשני פתרונות למצוא נסיון תוך והמדינה ^

לגבי ובעיקר , בפעילותן אותן שחונק , הקופות של המצטבר ן :^גרעו דברים
כללית קופת­הולים ~ יותר רחבה ופריסה ציבורי אופי להן שיש הקופות שתי

למצוא , כלומר . זה למצב לחזור לא איך לשאלה (2 ; לאומית וקופת­חולים
, מראש כיסוי שיש­לו לתקציב הקופות יפעלו1 איך תשובה

בעיה היא עליה להצביע רוצה שאני שניה בעיה
האלה השנים בשלוש­ארבע : המחוקק עזרת דרושה וכאן עליה חשובה לנו שאין
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■$■ ■ . ■ ' : הבר . .ש י,יי*?יי

|; ­ חיות * , רופאים ­ פרופסיונליסטים :'1, כ­300 של תוספת מקבלים אנחנו
ן שום לזה נלווית לא כאשר , העבודה הסכמי מכוח , המקצועי המאבק מכוח
ן{ תשתית שירותי של הקיים העומס על , כלומר . התשתית שירותי בתחום תוספת
:י , ינוקה הניתוח שחדר בלא לנתח א9שר כאילו , פרופסיונלי כוח עוד מוסיפים
,■?■ מצליחים שאיגנו בלומה מערכת איזו כאן יש . אספקה שירותי שיהיו בלא
/ המצטמק הגזע ובין שמתרחבת המקצועית הצמרת בין והפערים אותה לפרוץ
> , עליה מתריעים שאנחנו לבעיה הופכים

^ ; אוטונומיה של מגמה באותה היא שלישית בעיה
%, כדי אלא . השדה ליחידות אוטונומיה הרבה נחנו האחרונות בשנה­שנחיים
.: לא זה את . במרכז לבקרה כלים צריכים אפקטיבית תהיה זו שאוטונומיה
: . לנו נותנים

. במערכת בקבוק צוואר שהופכות בעיות שלוש אלה

: דברים שלושה עוד

מדיניות ישנה . חשוב שהוא הסטאזירים נושא (1
. ולהיקלט הביתה לחזור ישראלי רפואה לימודי מסיים לכל לאפשר המשרד של
משלנו כ­500 ­ בשנה בוגרים כ­500 של לקליטה מגיעים אנחנו זו במסגרת

./■ . החוץ מן וכ­200

. ? הבאות לשנים תכנון יש האם : זיידל . ה

. שנים לשלוש תכנון יש : הבר . ש

וכוח רפואה מוסדות של תכנון לקבל אפשר האם ; זיידל . ה
? אדם

. אפשר ; הבר . ש

תוך בחי­חולים ארבעה להפעיל עומדים אנחנו
­ 1. כ­8 של ותוספת מיטות של מאד נכבדה נומינלית תוספת זו . וחצי שנתיים

; ומינהל משק ועובדי רפואיים מקצועות לעובדי והכוונה , פרי­מיסה עובדים 1. 9
אח להפעיל עומדים אנחנו בריאותן מרכזי שלושה להפעיל עומדים אנחנו

של שורה להפעיל עומדים אנחנו ; עליהם שדיברנו המקצועי השיקום, מרכזי
הפסיכיאטרי והן"בסקטור הכללי בסקטור הן בבניה כיום שנמצאות מחלקות

למיין מנסים אנחנו זה מאגר בתוך . נכבד אפשרויות מאגר פה יש . "­והגויי­אט­די
זה אפשרויות סל ובתוך , אחרים מקצועוחירפואיים בעלי , אחיות , רופאים
הכוונה של תוכניות עם הצעירים הרופאים של השתלבותם אח רואים אנחנו

., . והתמחות

! פקודת תיקון למימוש אמצעים יש הבא בתקציב (2
ההכשרה מגמות , זמנים לוח לפי שמפורטת , הזאת התוכנית . השיניים רופאי

אמורה והיא שווים בחלקים 1978 ובתקציב 1977 בתקציב תתבצע ההוצאות ורמת
. ל"י מליון כ­12 לעלות

השרים ועדת החלטת בעקבות . עלימחילים פיקוח (5 יי
מאותם כמה על אפקטיבי יותר לפיקוח לעבור נערכים אנחנו כלכלה לעניני

נמציא הישיבות שבאחת מניח אני . הבריאות במערכת הקשורים שירותים תחומי
. זה לנושא המוצעות ועדיפויות תוכנית קווי כבר

. אפסח בשטחים הבריאות נושא על

פחות המצב הרגיל לתקציב בניגוד : הפיתוח תקציב
. והפעילויות האמצעים היקף של מאד וכואבת ריאלית ירידה בו ויש ורוד

. ל"י מליון ל­575 הגיע , בו שהיו הקיצוצים כל אחרי , השנה הפיתוח תקציב
כבר ; כלויטר . ל"י מליון ב­560י מסתכם , הקיצוצים כל לפני , הבאה השנה תקציב

. הבניה התייקרות את בתזשבון הביאה שלא ריאלית ירידה יש המוצא בנקודת

? הבניה התייקרות אה מעריכים בכמה : ימיר #יץ **ו*ר
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ב­*/.24 העריכו זי בשנה , £^ר
בקביעה המשרד את חייבה זו ריאלית ,רידה

? ובלתי^י^נ^ילי הדיי, החלטית יבכ*ה ע­י­ סדרי של >חידשת

<"* "* <­­< *"י"יביים "ל­ :הש^י ? ?בבת :^י ה /; %י*/
. ממשיכים הדברים יתר את כאשר בשילוב, האישפיז

בפרוייקטים מושקעים הפיתוח שבתקציב האמצעים
שנתיים וך המלאהח והפל'להמ .שנתיים תוך בחי­חולים ארבעה השלמת ; הבאים
; בטירה פסיכיאטרי בית­חולים ; בבאר*שבע פסיכיאטרי בית­חולים ­ וחצי
250 ­ בחדרה . בחדרה כללי בית­חולימ ; בתל~גיבורים כללי ביח­חולימ

400 בטירה­ ; מיטות 400 בבאר­שבע ; מיטות 650 ­ בחל­גיבוריט ; מיטות
, מיטות

? פסיכיאטריות מיטות ל­400 דרישה יש בבאר­שבע ה^נ11^­1*~ב^2ב1

בחח­רמה פרטיות מיטות 5, 000 יש חדויום באזור : בירן . י
. מוחלטת =

שמתחילים בתי­חולים ארבעה ­ שניה עדיפות : הבר . ש
­ פוריה : המצוקה כל עם הבניה של ב* גל אח
גם אלא הירדן עמק אקלים בגלל רק לא , מוצקים למבנים האישפוז כל העברת
אספקה , מרפאות , ילדים , יולדות ­ הרופא אסך ; 'השריפה של הטראומה בעקבות
שבשנות , אשקלון בבית­החילים ד* של)ב ומטבח;­ מיון , ניתוח חדרי , מרכזית

.­ לתת צריך ד* שלב של ראשון ובשלב מיטות 250 של תוספת לתת צריך השמונים
; מרפאות , מכונים , מעבדות , רנטגן : הדיאגנוסטיים השירותים של הבסיס את
את התחלנו ­ השמונים בשנות מיטות 250 עד מ~200 לגדול שצריכה , נהריה
. נמרץ לטיפול היחידה , הנפרולוגית היחידה , הרנטגן , המעבדות , המיון

­ .­איתנים : עדיפויות ארב> השוטפת בפסיכיאטריה
בנוער טיפול של בתחום . 1977 בראשית שיושלמו ומתבגרים נוער מחלקות שתי

אזורי כבית­חולים , לבועל ­ פרדסיה ; צרכים הרבה יש צבא יתאי ובמתבגרים
שיפור ­ שער­מנשה ; אוטיסטים לילדים מחלקה ­ נמ­ציונה ; התיכון למרחב

. מיטות תוספת לא , הקיימות המיטות ,

הרגשה לי יש ? בארץ יש אוטיסטים ילדים כמה : ו8יו . אל .*!* ה*9י
נושאים כמה שיש בעוד ניפוח יש זה שבנושא

מטופלים­ שאינם חמורים

ואי\ני בפסיכיאטריה אינו שלי ההתמחות תחום ; הבר ש/.
. להשיב יכול

. תשובה שנקבל מבקשת אני ךי3ו 01י 8*ר ד "7 ד,*

השירותים ראש שאם חושב אני , בהחלט : הבר ש*
על לתת ישמח , לוועדה יוזמן הפסיכיאטריים

, בעצמו תשובה כך .

יש , הרגיל בתקציב כמו , הפיתוח בתקציב גם
בפסיכיאטריה , בגריאטריה , כוללנית תקיפה נושאים כפג לתקוף לנסות

הפיתומ לעניני מרכזית בגישה­ לגשת מנסים אנחנו .נוספים .. שירות ובתחומי
כל מתקבלות ­ מ­1976 יכבר למעשה ­ זו משנה החל (1 : דברים בשלושה
זה בשלב המורכב המערכת של כולל בצוות והשקעות פיתווז על ההחלטות

, נוספים מנציגים יותר" מאוחר ובשלב , וקופת­תולים הבריאות משרד מנציגי
י ; במערכת כפילויות היווצרות מניעת מראש להבטיח זה צרות של מטרתו

במערכת , וקופת­חולים הבריאות משרד ומקיימים .משלימים הציוד בתחום (2
שנעשית . לבתי­ההולים הצטיידות ולהקצאת לצי1ד רזרבות , שלהם המרכזית

עכשיו מוקמות (3 המערכת* של , כוללנית בצורה עריפיייח£ ,סדיי !!^? י^י"ק
ן ה אלה . ? אישפו מערכתה של והצטיידות תחומיה בכ$ סטנדרטים י" "■? "* יג?1ח
? ינת אלה מקצועיות יעיית ^יעת פ>י על ייק המעיכח "ג!""?לכל ?י"יי

. הבריאות במערכת וההשקעות ההצטיידות בתחום להוצאה תקציבי ביטוי
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| שבביח­החולים , הפיתוח תקציב לגבי , ו)ציינת : דיציאז , ל

| התשתית אח לסייס ממשיכים ובאיכילוב  שיבא
| ? לאשפז א*|לה*כז אם התשחיח חעזור מה , האישפוז מגדל אח לבנות מבלי

| בתקציב הגריאוח משוך חומך מידה 2)באיזו
| ? אמו1** ציבוריים מוסדות של או קופח­חללים של הפיחות
י!
* המצב על התרענו למדי ארוכה תקופה במשך (3 1
ן אחת מקיצוניות שדברנו הרגשה לי יש עכשיו אבל , נפש חולי באישפוז העגום
| תוספת יש זאת לעומת , כלליות מיטות מוסיפים שלא כמעט : שניה לקיצוניות
/ ובגריאטריה* נפש לחולי במיטות ניכרת

/< התקציב את בונים *ן1ם כאן שנמסר מה לפי (1 : נמיר . א ;"ר ה%
, , הכנסות תהיינה ל11*­ וחצי שמליארד כך שלכם  י ~~^­
!ן המצב לאור קופות­החולים* מתקציב יבוא ההכנסות שתקציב מבינה ואני

שסכום חושב אתה האם , הגדולה קופת­החולים של במיוחד , הקופות של הנוכחי
;. אתם האם בו קו^גתם *0כ>$ יגי* אישפוז יום מחיר אם ? ריאלי הוא זה
,; ? הענק הגרעון יכוסה ומגין ? הסכומ את, לשלם יוכלו שקופות­החולים חושבים

:■; סידור למצוא יהיה שצריך האמירה פירוש מה (2
. ני­ם מליו במאות גלוו­מדובד ? קופות­החולים של המצטברים הגרעונות לכיסוי

; וחלק ­ חלק רק לכסות עצמה על תיקח הממשלה אם ? לכך הכסף את יקחו מנין
לא זה האם ? בתקציב ביטוי יקבל הוא האם ­ מאד גדול להיות צריך זה

.| . ? התקציב את ,י:יגדיל :
והפסקת אייזנברג בבית­החולים הבניה דחיית (5

! מיטות 1, 000 דחיית פירושה איכילוב החולים בגזה האישפוז מגדל בניית
, בארץ ביותר הגדול האנלוסיה ריכוז שבה , יפו ­ בע*י­תל­אביב אישפוז

; על גם בחלקו , זה לנושא עדיפות לתת הגיוני לא האם הקיים המצב לאור
אחרים? דברים חשבון

;. בנושא השורש טיפול את רבה בשמחה רואה אני (4
ראשונית עדיפות לתת שהחליט , המשרד של מדיניות פרי חוא האם . הפסיכיאטרית

י פרי שהוא או , אחרים נושאים יחסית ולהזניח שנים מספר במשך זה לנושא
: ? לדבר "משוגע" של כשרון

התכנון של הנושא נקבע קריטריונים אלו לפי (5
; ? באשקלון ד* שלב בניית אח , בפוריה הבניה אח שמלווה הקריטריון מה החדש?

אישפוז מיטות פני על באשקלון ד* לשלב ההליכה , למשל , עדיפה מידה באיזו
! בית­החולים כאשר ­ במסדרונית 150 מהן ­ מיטות 450 בו שיש . באיכילוב

.­ מיטות? ל­300 תוכנן

, במסדרונות מיטות היום אין : בירן י*

מלאים מסדרונות *1*י1י שבועימ­שלושה לפני יש* ; מייד נ א* ה^"י
. גקדוזדורים 1ץ­ט1וו גמח^ק^ון^^ןל^מ^א'ין , במיטות

לרפואה מיךעד הכולל התקציב ן שיעיימ !זה ": ; . ,נ*י*5 *3
? הסביבה לאיכות מוקדש ספציפי חלק ואיזה מונעת

לתקציב בקשר הוועדה חברי לתרעומת מצטרף אני ; הבר שי
יכיאגת י^לית ייי" י* " השיקוליםייל^פו^"ף מהם להסביר יאנסה

ולתוספות איכילוב שלבית­החולים יידעת אנל : גז מ*

את לבצע כדי ל"י מליון ל_850 זקוק המשיי ­ : הבל *יי

."מ*ליב­ :^,"ייו""ללב!י> ;מ"ג; : ? ?"מ" " ­ל"" ^ל ניייי י" ""
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: הבר . ש

פרוייקטים של ארוכה ושורה תל"השומר אח , אייזנבוג אח , באיכילוב האישפוז
ממשיכים שאנחנו הפרוייקטים בין , אגב דרך . ההיקף מבחינת משניים , אחרים

אותם מקבלים היינו אילו בחיפה" רוטשילד ב>ית~החולים את לציין ישנוני
מאוזנת תשובה לתת יכולים היינו להם זקוקים שאנחנו ל"י מליון­ 850

שתי" לנו יש קיבלנו שלא מכיוון . השוגים הארץ באזורי השונים לצרכים
כך ידי ועל צב של בקצב יצמחו שכולם כדי , לרוחב לחלק או : אלטרנטיבות .
או ; אזור לשום מועילים פתרונות לחת ולא ארחה לייקר , הבניה את להאריך

. פרוייקטים במספר להתמקד

איזה לשאלה כשמגיעים מתחילה הבעיה ­
אנחנו^ ואשקלון בהריה , פוריה לבין תל­אביב שבין בדילמה . לפתח פרוייקטים
אלף מ~150 אחד לאף לאישפוז אלטרנטיבה; שום אין אשקלון באזור : כך אומרים

. מיטות 315 שם יש היום . אשקלון נפת אנשי י

? ם '­''פי מוס כמה ; נמיר . א היו"ר

מוסיפים לפחות אבל , לאימןסי­פי­ם מיטות ■■ : הבר ש*­*
­ יום מיטות , מכונים , רנטגן , מעבדות

של השאלה , כי1ם קיימים שאינם לשירותים מהירה יותר תשובה שהם דברים
להיות יכולה . אלטרנטיבות אין כי , אלטרנטיביות של שאלה אינה אשקלון

מייל 40 נוסעים , בבריטניה כמו , ישראל שבמדינת יקבל הציבור אם אלטרנטיבה
איפוא וחובתי מייל 40 לנסוע מוכן אינ1 ישראל עם אבל . שירות לקבל מנת על

של הטהור מהאספקט זה . יחיד אזורי בבית­חולים מדובר כי , חשובה לתת ■­.
אותו להביא שצריך במשרד לנו היה שנראה נוסף שיקול היה אבל שירותים"

אזורים אלוזז אזורים היות של השיקול ~ פוריה , נהריה , אשקלון לגבי בחשבון
ולא האזרחים שיוויון­כל על תדקלם שהמערכת לה1ה יכול לא . פריפריים

. העליון בגליל או הירדן בעמק לאדם שירותים אותם יהיו

? בפוריה הפיתוח מתוקצב בכמה . ; נמיר . א היו"ר

, יולדות מחלקת : מתוקצבים דברים שלושה ; הבר . ש
למחלקה מעל וקומה ילודים מחלקת

מימית את נעביר יחסית קטנה ובהשקעה יחסית במהירות­^דולה . האורתופדית
. מוצקה לבניה האישפוז

? כסף בכמה : ר נמי . א היו"ר

. ל"י מליון ב­­10 ._ה_בי1 ש_

? הפיחות ל"יבתקציב מליון 560 הולכים למה ; נמיר . א היו"ר

פירוט* לקבל אפשר : הבי . ש

במחירים ל"י מליון ב­560 מדובר , אגב *
", התייקרויות בשל הוספות שום צפויות לא כאן . 1977 של השוטפים

מקבלת , מליון 560 מאותם , ל"י מליון 100
. שלה המערכת לפיחות הכללית קופת­חולים

ועל התאמה על קודם דיברת ? מה בשביל ; אן י צ י ד . ל
את משרת שהפרוייקט במקרה רק קביעה ­ ■..,,. :

? אזורי באופן מתואם זה פיתוח האם . וכלל"הציבור

יחיד בית­חולים הוא באילת בית­החולים . ; הבר . ש "■
בית4*החולי0 ; האוכלוסיה לכל פתוח והוא

י בעפולה בית­החולים האוכלוסיהן לכל ופתוח יחיד בית­חולי­ם הוא ר­שבע בבא
בי­ח­החוליט ; האוכלוסיה לכל פתוח טתח­תקוה ן השרו בית­חולים ; כך הוא גם
הצדקה שיש לכך הגענו צוות , באותו . מרחב באותו האוכל­וסיה לכל "פתוח קפלן
של יחלקה יגיע זהי­ סכום אילו­קיבלנו ­ ל"י מליין 850 שבמסגרת מוחלטת

עם , ל"י מליון ל­270 , הארץ כל פני על פרושים ששירותיו? , קופת­חולים
הצטיידות , מקצועיות מרפאות , למרפאות לירה כל להוציא .חלטת מו הצדקה

; . מתקנים ובניית
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20 יש ל"י מליון 460 של היתרה מחוך
ל"*1* .מליון ל­70 זקוקים היינו כ> אמ , חירום שעת י>בוו לפיתוח ל"ו­ !^ל?'1י­ן
ל8י*­5 מליון 10 י"­ בריאריח מרכזי כמו נמשכים נח"יקטיק שליי ^1וגה שורה ש יי

ל"^5 מליון­י 5 ­ צה"ל עם משותיפת , בתל­השומר שדיה חוט נפגעי לטיפול מחלקה
7 , ל"*­ מליון 7 ­ צרפתי יהודי חורם עם בשותפות בתל­הש1מ1ג נ^י1^ ע*1 ך ג?כ1

יל. י וקד בר מכון הפרוייקגון של הכוללת העלות ל"יי מליון1" 30". ג הלק רק שזה
י צלב בספר"­התק אותה שתראו מפורטת רשימה יש ל1יי0 כ'לירז 5י.2 ­< בירושלים

המ1ד9מ0

.' זה­ לדיון נחזור הקרובות היקיבות 0חת 1:11^. 3,_! .י_1 ".112

12..._5.0 בשעה ננעלה הישיבה
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